



**RETIFICAÇÃO Nº 002 DO PROCESSO SELETIVO Nº 009/2020**

O Prefeito Municipal de Patos de Minas, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Anexo III Edital de Processo Seletivo 009/2021:

ONDE SE LÊ:

**CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 009/2021**

<b>DATA</b>	<b>ESPECIFICAÇÃO</b>
<b>09/07/2021</b>	<b>Publicação e divulgação do Edital:</b> No diário oficial do Município e Site da Prefeitura de Patos de Minas.
<b>12/07/2021</b>	<b>Início do período de Inscrições:</b> Início das inscrições pelo email <a href="mailto:saude.admissao@patosdeminas.mg.gov.br">saude.admissao@patosdeminas.mg.gov.br</a> , a partir das 07 h, horário de Brasília.
<b>13/07/2021</b>	<b>Término do período de Inscrições:</b> *Data limite para envio das inscrições, as 24h, horário de Brasília.
<b>19/07/2021</b>	<b>Divulgação preliminar dos resultados:</b> Divulgação dos resultados preliminares no site da Prefeitura de Patos de Minas, a partir das 17 horas.
<b>20/07/2021</b>	<b>Recurso</b> Apresentados conforme descrito no Edital.
<b>23/07/2021</b>	<b>Divulgação dos Resultados Final:</b> Site da Prefeitura de Patos de Minas, a partir das 14 horas.
<b>26/07/2021</b>	<b>Recurso quanto ao Resultado Final:</b> Apresentados conforme descrito no Edital.
<b>28/07/2021</b>	<b>Divulgação do recurso do Resultado Final:</b> Site da Prefeitura de Patos de Minas, a partir das 14 horas.
<b>30/07/2021</b>	<b>Homologação do Processo Seletivo Simplificado: Diário Oficial do Município</b>



LEIA-SE:

**CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 009/2021**

<b>DATA</b>	<b>ESPECIFICAÇÃO</b>
<b>09/07/2021</b>	<b>Publicação e divulgação do Edital:</b> No diário oficial do Município e Site da Prefeitura de Patos de Minas.
<b>12/07/2021</b>	<b>Início do período de Inscrições:</b> Início das inscrições pelo email <a href="mailto:saude.admissao@patosdeminas.mg.gov.br">saude.admissao@patosdeminas.mg.gov.br</a> , a partir das 07 h, horário de Brasília.
<b>13/07/2021</b>	<b>Término do período de Inscrições:</b> *Data limite para envio das inscrições, as 24h, horário de Brasília.
<b>27/07/2021</b>	<b>Divulgação preliminar dos resultados:</b> Divulgação dos resultados preliminares no site da Prefeitura de Patos de Minas, a partir das 17 horas.
<b>28/07/2021</b>	<b>Recurso</b> Apresentados conforme descrito no Edital.
<b>02/08/2021</b>	<b>Divulgação do Resultado Final:</b> Site da Prefeitura de Patos de Minas, a partir das 17 horas.
<b>03/08/2021</b>	<b>Recurso quanto ao Resultado Final:</b> Apresentados conforme descrito no Edital.
<b>06/08/2021</b>	<b>Divulgação do recurso do Resultado Final:</b> Site da Prefeitura de Patos de Minas, a partir das 14 horas.
<b>06/08/2021</b>	<b>Homologação do Processo Seletivo Simplificado: Diário Oficial do Município</b>

**Luis Eduardo Falcão Ferreira**  
**Prefeito de Patos de Minas**